

刹车失灵,半挂车冲进树林

消防为救被困司机调来吊车帮忙,5小时后司机获救

本报5月2日讯(记者 王亚男) 5月1日零时,沂源县张家坡镇黄家峪村附近,一辆满载瓷砖的半挂车因为刹车失灵,撞向路边小树林,司机被困,市公安消防支队南麻中队经过5小时的救援,将被困司机救出。

消防官兵到场后,看到车上运载的瓷砖摔落在地面,大

部分已经破碎,货车撞向小树林后,多棵树木被撞断,整辆车侧翻在树林内。救援人员发现,车辆受到严重撞击后驾驶室严重变形,司机动弹不得。而这辆货车满载货物重达几十吨。由于货物装得较多,车辆随时可能再度侧翻,救援人员立即展开救援行动。

由于驾驶室严重变形,加之车辆非常沉重,被困司机的下半身被卡得死死的,救援人员手中的液压器材根本起不到作用。消防官兵将压在车辆货仓里的货物先卸下部分,同时,消防官兵与交警部门取得联系,调来吊车,将侧翻车辆吊起至半悬空状态。救援人员迅

速进入驾驶室内进行施救,成功将被困司机救出。据了解,司机没有生命危险。

在救援过程中,司机告诉消防官兵,当时他开着车在路上行驶,行驶到这片树林附近时,突然刹车失灵,车辆一下子失去了控制,这才撞上了这片树林,造成了这次事故。

专偷个体药店 跑到大集销赃

本报5月2日讯(见习记者 李超 通讯员 张平意) 专偷个体药店,偷来东西再到大集上销赃。近日,冯某因盗窃被博山警方刑事拘留。

在建筑工地打零工的冯某,嫌活累挣钱少,对路边药店起了歹意。一次,他钻进一家无人值守的药店,偷得一宗现金和药品。尝到甜头后,冯某专门瞄准城区、近郊的个体药店,疯狂作案。随后将所盗药品带到农村大集上卖掉。

接到多起报案后,博山警方加大了易发案地区的巡逻防控和蹲点守候。随后民警在嫌疑人销赃渠道上获取重要线索,并迅速将冯某抓获。

公告

淄博新兰经贸有限公司原员工张晶离职,至今未办理相关手续,限在本通知见报之日起一周内,到新兰公司办理相关手续,逾期未办理,公司将按相关规定办理,特此通知。

2013年5月2日

挂失

淄博贝豪经贸有限公司税务登记证(副本)鲁税淄字370303675522659挂失。

车号鲁C1651B丢失太平洋保险单,商业险保单号为:AJINB62DX912X025013V,交强险保单号为:AJINB62CTP12X068100P被保险人刘晓军。



奔驰追来 三车受伤

5月1日10时40分,一辆“奔驰350SUV”车沿青银高速由东向西行驶到228KM+600M处时,与其前面的面包车发生追尾。面包车又顶上了前面的小轿车,导致三辆车连环相撞。

本报通讯员 于文涛 摄影报道

星巴克淄博首秀大获赞赏

淄博市市民乐享第一杯星巴克



自华润置地携全新商业品牌五彩城来到淄博之后,不断为这座城市带来时尚的想象和多彩生活体验。4月27-29日的星巴克淄博首秀更是大获赞赏,广大市民对第一杯原汁原味的星巴克颇为青睐。

“现场原汁原味的星巴克展示,让我们领略到全球最大咖啡连锁店的品牌魅力。”参加活动结束后一位市民评价说。而当天在与商户面对面的联动中,星巴克国际化资源视野也让众商户对商业模式有更深层次的认识,并且对华润置地的资源平台充满信心 and 期待。

4月28、29日两天,在

华润中心展厅举办的星巴克淄博首秀面向大众开放,让广大市民有机会品尝淄博的第一杯星巴克,提前享受华润中心带给淄博的时尚缤纷生活,给广大市民留下了深刻的印象。

华润置地利用自己的资源实力和国际化视野,在淄博开展的系列商业品牌巡展活动,将众多国际国内一线品牌及商家引荐到淄博,通过分享、展示这些商家的品牌成长故事,不仅让人们近距离接触一线品牌风采,也为商业模式蜕变中的淄博注入全新的力量和先进的理念,为众多商家提供更多发展良机。



五彩城落地淄博 成就生意大机会

华润商业历经多年发展,已遍布深圳、杭州、沈阳、成都、南宁、青岛、郑州、合肥、重庆等全国多个城市,如今,华润置地依托“大山东、大格局”战略指导,深耕齐鲁,以中国高端商业运营者身份,将华润置地全新商业品牌五彩城首站布局淄博,以城市前所未有的全新商业模式,带来做大生意的大商机。

五彩城,华润置地专为中国二三线城市打造的高端商业体,集餐饮、娱乐、购物、休闲于一体;首站选址淄博,建成后将是当地首个面向全家庭的“一站式消费”购物中心。其以更具竞争力的可持续性商业动力,革新淄博传统的商业现状,给商家带来生意更新换代、走向国际商业舞台的大机会。